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                Dve skvelé správy! Nemocnicu zaradili do druhej úrovne, ceny tepla pre domácnosti v Brezne sa zvyšovať nebudú

                Nemocnica s poliklinikou v Brezne sa dočkala zaradenia do II. úrovne. Rozhodla o tom ministerka zdravotníctva. Vynaložená energia, vrátane petície, ktorú podpísalo takmer 30 tisíc ľudí a spoločných aktivít nemocnice, mesta, Železiarní Podbrezová a Banskobystrického samosprávneho kraja, nebola márna. Dobrou ...

                04.03.2024 11:02:13

            

            

        

    

    
        
            
            
                Brezno spustilo mobilnú aplikáciu, ktorá umožní sledovať aktuálny stav a kvalitu životného prostredia

                Niekoľko stoviek inteligentných senzorov už monitoruje kvalitu ovzdušia a ďalšie dôležité meteorologické parametre v rámci celého mesta. Cieľom projektu, na ktorý Brezno získalo zdroje z Nórskych grantov, je ochrana a zlepšenie verejného zdravia.  
  
Hustá sieť špeciálnych snímačov aktuálne ...

                29.02.2024 13:00:05

            

            

        

    

    
        
            
            
                Prípadné poruchy verejného osvetlenia nahlasujte Technickým službám, sociálne siete problém nevyriešia

                Verejné osvetlenie v Brezne od minulého roka prechádza modernizáciou, no napriek tomu sa stane, že dôjde k výpadku pouličného osvetlenia. Mesto sa snaží problém čo najskôr vyriešiť. Ide o to, že poruchy spôsobujú zastarané podzemné elektrické rozvody. Samospráva už plánuje ...

                26.02.2024 22:14:37

            

            

        

    

    
        
            
            
                Do symbolickej siene slávy vstúpili ďalšie osobnosti a kolektívy 

                V Brezne ocenili ľudí, ktorí sa zaslúžili o rozvoj mesta a šírenie jeho dobrého mena doma i v zahraničí. Ocenenie jednotlivom a kolektívom za rok 2023 odovzdal primátor na slávnostnom mestskom zastupiteľstve. 
  
Činy a celoživotné dielo nezostali nepovšimnuté. 
Symbolicky ...

                29.01.2024 16:34:33

            

            

        

    

    
        
            
            
                VOĽBY PREZIDENTA 2024

                Prvé kolo volieb prezidenta SR sa uskutoční v sobotu 23. marca 2024.  Termín volieb oznámil v pondelok 8. januára 2024 predseda Národnej rady SR Peter Pellegrini.  Prípadné druhé kolo volieb sa bude konať v sobotu 6. apríla 2024. 
Druhé kolo volieb ...

                15.01.2024 12:57:52
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                 20.03.2024 09:33:31 Mesto Brezno

                Mesto nakúpilo defibrilátory do každej školy. Môžu pomôcť zachrániť život

                Všetky tri základné školy v Brezne od marca disponujú automatickým externým defibrilátorom, vďaka ktorému dokáže aj ...
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                V Bujakove historicky prvýkrát vyniesli Morenu

                V miestnej časti Brezna - Bujakove po prvýkrát v histórii vítali jar starým slovanským zvykom. Deň ...
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                Zástupcovia mesta zavítali do škôl medzi prváčikov a čítali im knihy

                  
Kniha ako najväčší priateľ človeka už od nepamäti patrí medzi našich neodmysliteľných spoločníkov. Dôležitosť čítania ...
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                Technické služby už tradične čistili vstupy do mesta

                Príchod jari je každoročne spojený s upratovaním. Minulý týždeň sa Technické služby pustili do čistenia vstupov ...
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                Na Ulici Fraňa Kráľa pribudnú ďalšie odstavné plochy

                Začiatkom tohto týždňa sa Technické služby Brezno pustili do výstavby novej odstavnej plochy pre motorové vozidlá. ...
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                Jarné vypaľovanie tráv

                S príchodom jarných dní sa každoročne v prírode vytvárajú podmienky pre zvýšené nebezpečenstvo vzniku požiarov. Za ...
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                Špeciálne zberné nádoby rozmiestnia podľa požiadaviek psičkárov

                Samospráva opäť vychádza v ústrety majiteľom psov, ktorí sú počas venčenia povinní odstraňovať výkaly svojich domácich ...
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                Kontajnerové stojiská na ŠLN II. sú doplnené o vertikálne zelené steny

                V obnovenom sídlisku vnútrobloku na ŠLN II. pribudlo nielen viac izolačnej zelene, detské ihriská s hracími ...
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                Pri príležitosti Medzinárodného dňa žien vedenie mesta zablahoželalo dámam k ich sviatku

                Krásny sviatok si pripomenuli aj v zariadeniach pre seniorov a v mestskom úrade 
  
Pri príležitosti Medzinárodného dňa žien ...
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                Pri príležitosti Medzinárodného dňa žien v Brezne dámam spievalo trio La Gioia

                Každoročne si aj v Brezne pripomínajú sviatok venovaný ženám. V mestskom dome kultúry dámam zaspievalo populárne ...
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                Mestská polícia naďalej kontroluje a rieši dlhodobo stojace vozidlá

                  
Mestská polícia aj naďalej rieši situáciu s vozidlami, ktoré sú dlhodobo odparkované na odstavných miestach, verejných ...
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                Zavítajte na výstavu fotografií o cvičení kungfu a bylinkách v čínskej medicíne

                V piatok 1. marca v breznianskej synagóge sprístupnili výstavu fotografií a fytoterapie v čínskej medicíne, ako ...
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                Členovia okrskových volebných komisií zložili sľub

                Blížia sa prezidentské voľby a s tým aj povinnosti samospráv pri zabezpečení riadneho priebehu volieb. Členovia ...
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                Mesto chce zachrániť plaváreň. Bude sa uchádzať o ďalšie zdroje na jej rekonštrukciu

                Netradične v pondelok 26. februára sa stretli breznianski poslanci na 13. pracovnom zasadnutí mestského zastupiteľstva. Spomedzi ...
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                V Brezne monitorovali kvalitu ovzdušia. Čo ukázali výsledky?

                Na námestí bola takmer pol roka umiestnená mobilná monitorovacia stanica. Ako ukázali prvé výsledky, Brezno má ...
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			The Animals and Friends

            Legendárny The Animals u nás v klube Bombura.
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			Baghead

            Horor, UK, 94 min., české titulky, nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D
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			Kina a Juk: Príbeh líštičiek

            Rodinný/Rozprávka/Dobrodružný, slovenský dabing, FRA/CAN/ITA, 85 min., vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D
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			Angelus Spring Metalstorm 2024

            Benefičný metalový koncert.
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			Vojna policajtov

            Akčný/Triler/Dráma, SVK, 150min., slovenská verzia, nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 18 rokov, 2D
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			Vynášanie Moreny
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			Opletané vajíčko

            Tvorivé dielne
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        Pre zobrazenie kliknite tu:
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     Obedňajšia prestávka
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         048/6306 231
 podatelna@brezno.sk

    

    
        adresa

        Mestský úrad Brezno

        Námestie gen. M. R. Štefánika 1

977 01 Brezno
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